

担保波士堂

主持人:

晚报记者 倪子

特邀嘉宾:

河南三六九投资担保有限公司总裁 于宙

河南鼎盛投资担保有限公司总经理 徐化冰

自去年3月中国银监会等七部委联合下发《融资性担保公司管理暂行办法》后,全国各地担保行业都进入了规范整顿期。随着规范整顿最后期限的临近,河南省首批取得担保行业经营许可证的担保公司即将出炉。这个证有哪些特点和作用?对投资者而言,换发担保行业经营许可证有怎样的意义呢?

本期,两位担保老总做客本报“担保波士堂”栏目,为您解读融资性担保机构换发经营许可证的来龙去脉。



徐化冰

于宙

担保行业经营许可证将颁发,哪家担保公司更放心

今后,选担保公司要先看“证”

本期两位老总做客本报,聊聊关于担保许可证的事

政策解读

整顿结果将与经营许可证挂钩

主持人:最近几个月,随着政府监管部门对担保行业的规范整顿,担保行业的经营许可证颁发引人关注。两位入行多年,如何看待这一问题?

徐化冰:2010年3月8日,国家七部委联合下发了《融资性担保公司管理暂行办法》,明确指出要在全中国范围内对融资性担保公司进行规范整顿。《办法》中规定,融资性担保公司设立时要首先由监管部门颁发经营许可证,然后才可以到工商局办理工商登记;已经设立的担保公司也要按照这一要求申请经营许可证。这就是担保行业经营许可证的由来。

于宙:按照原先规定,本次河南省的担保机构要在2011年3月20日前整顿完毕。但由于河南担保机构数量较多、抽查难度较大、审批流程繁琐,针对河南担保行业的现状,监管部门特别将本次整顿期限延期至今年5月20日。不可否认,整顿结果将与融资性担保机构的经营许可证挂钩。

行业影响

许可证更明确定位担保公司

主持人:经营许可证对于担保公司究竟有什么重要意义?

于宙:拥有经营许可证就表示该担保公司处于监管范围之内,这也是正规担保公司最基本的要素。“假如没有经营许可证,就意味着该公司脱离了政府监管,对广大投融资客户而言,风险较大。”

徐化冰:过去,对融资性担保公司的性质和定位还有一些争论。其实,融资性担保作为一种经济活动,涉及的领域非常广泛,业务品种也很多样化。从性质和定位上讲,融资性担保公司是特殊的金融机构。因此,对融资性担保公司颁发经营许可证既是对担保公司的定性和定位,同时又是审慎监管的必要手段。

投资提醒

颁证将利于投资者选择

主持人:颁发经营许可证后,对于投资者来说有什么影响?

徐化冰:经营许可证是监管部门规定的审慎性条件,所以,经营许可证是融资性担保公司准入的门槛,只有取得了经营许可证,担保公司才可以从事融资性担保业务。市民选择担保公司时,最先看重的不应该是收益高低,而是公司的实力和资质。对投资客户而言,选择有经营许可证的担保公司更加稳妥。

于宙:规范整顿后,检查验收不合格的担保公司,将不予发放融资性担保机构经营许可证。这些措施将加快行业洗牌进程,不规范的担保机构将被淘汰,无论是对融资企业还是对投资者个人来说,都是一件好事。同时,运作规范的担保公司在风险防范方面做得比较好,可为投资者提供稳健的理财渠道。

一周财讯

工行成立贵金属销售回购中心

日前,工商银行河南省分行营业部表示,工行首家黄金销售回购中心近日在北京正式开业,成为工行乃至国内商业银行业内首家集销售、回购、展示、交易于一体的高规格、标准化的贵金属旗舰店。该中心可根据客户需要,提供顾问式和体验式一站式服务。在销售方面,依托银行信誉保证客户更为放心地购买黄金;在回收方面,回购范围从仅回购工行品牌的投资金条扩展到所有足金。

倪子 张晓辉

光大举办黄金投资报告会

4月23日、24日,光大银行郑州分行将邀请业内专家高级金融分析师刘建新分别在郑州、洛阳举办黄金投资报告会,为客户投资黄金“出谋划策”。面对市场上琳琅满目的黄金产品,作为投资者该如何选择?如何用最实惠的价格买到实物黄金呢?光大银行“点金通”为客户提供了专业平台,让客户在第一时间了解黄金市场的最新动态,在适当的时机买入或卖出手中的实物黄金。

刘风节

招行举行健身登山活动

4月16日,招商银行郑州分行2011“大运火炬·巅峰梦想”全民健身登山活动在中岳嵩山启动。该行金葵花客户、对公核心价值客户等共计100多人参加此次登山活动。招商银行作为“深圳第26届世界大学生夏季运动会首家全球合作伙伴和唯一指定银行”,以客户为中心,致力于为大会和社会公众提供优质的综合金融服务。

倪子 曲庆昌

建行信用卡积分能消费

4月18日,建行在全国100多个大中城市的200多个百货名店推出了可直接用信用卡积分抵扣部分消费金额的服务,并取名为“兑你最好”。通过与各地著名百货商户合作,直接将其嫁接为信用卡的“积分礼品库”,兑换手续方便,客户只要在指定收银台告知收银员使用建行信用卡积分抵扣部分购物消费金额,便可一次刷卡完成刷卡消费交易和积分抵扣。

建信

中银基金荣膺金牛基金公司奖

4月10日,“中国基金业金牛奖”评选结果揭晓,中银基金管理有限公司荣膺“2010年度金牛基金公司奖”,旗下债券型基金和配置型基金也榜上有名,“中银增利”债券基金荣获“2010年度债券型金牛基金”,“中银中国”混合基金荣获“三年期混合型金牛基金”。2010年,中银基金资产管理规模快速增长,截至2010年12月31日,中银基金新基金首发规模达158.07亿元。

曲雯雯

新民生担保引进4R管理体系

为了进一步营造企业诚信文化氛围,深度服务广大客户,2011年,新民生担保与锡恩企业管理顾问有限公司结成长期战略合作伙伴,引进世界优秀企业管理模式——4R业务管理体系,通过对结果导向的衡量、一对一责任的锁定、业绩的跟踪与检查、即时激励与客户价值分享来增强员工的服务意识,培养员工有诺必践、对客户认真负责的精神内涵。

倪子



建行结算通卡,转账汇款省钱好帮手

开展了结算通专项优惠活动,年内结算通新老客户均可签约一档一年3000笔收付款免费体验套餐,享受建行卡、折全国范围内转账汇款无手续费的优惠。

王先生是做批发生意的,转账手续费挺高,为了节约费用,之前经常使用现金进行结算,风险大,不方便。“后来,建行的杨行长给我推荐了结算通卡,并签约了免费体验套餐,现在只要双方都是建行账户,我付账或者收账都是免费的,一年至少能节约好几千块钱,身边

不少做生意的朋友听说后也办了张结算通卡,挺划算的。”王先生说。

建行结算通卡除了转账手续费打包收费优惠以外,还具有收款方付费、建行优良客户所有收付款手续费全免、客户差别化服务、建立关联账户、交易资金托管等功能,详情请咨询建设银行各营业网点,或拨打客服电话95533。

更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址: <http://www.ccb.com/ha/> 金水

巧巧理财

建设银行一直以来高度重视与商贸物流类客户的合作,为商户量身定做了结算通卡,可实现收付款手续费打包收费,大大节约了生意成本。为回馈广大客户,建设银行2011年



河南嘉信投资担保有限公司

HENAN JIAXIN INVESTMENT ENSURANCE CO.,LTD

热烈祝贺中原报业传媒集团挂牌! 郑州晚报社成立!



嘉信投资

三重保障 安全可靠



嘉信通融资

流程规范、手续便捷、速度快、期限灵活、费用低

财富热线 400-812-9566

网址: <http://www.jxtzdb.cn> 总公司地址: 郑州市黄河路129号天一大厦B座9楼